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SLOVO PRIMÁTORA
Vážení občané města 
Karviné!

Je to pár týdnů, kdy ho-
řelo v panelovém domě 
v Karviné-Ráji. Dnes už 
zásah ohně poznáte jen 
zvenčí. Zničený byt, kde 
požár vznikl, budeme opra-
vovat ještě nějaký čas. 

Ostatní nájemníci už téměř všichni opět bydlí 
a na radnici řešíme následky tak, aby všechno 
bylo stoprocentní co nejdříve. Na vyšetření 
příčiny čekáme samozřejmě také.

Rád bych z tohoto místa poděkoval všem, 
kteří tento závažný požár řešili. Hasičům za to, 
že na domě jsou nakonec jen, řekněme, nutné 
škody. Za to, že všechny lidi v domě zachránili, 
a že se jim prakticky nic nestalo. Záchranné 
službě za to, že rychle ošetřila ty, kdož se na-

dýchali zplodin. Městským strážníkům, že dům 
non-stop hlídali, že lidem denně trpělivě vy-
světlovali, co smí a co ne, a že se o ně starali 
už v onen osudný pátek a poté celý následující 
týden.

Děkuji úředníkům magistrátu. Děkuji jim za 
to, že se bleskurychle lidem postarali o náhrad-
ní bydlení a služby. Že doslova pár hodin po 
uhašení umožnili opravy přímo v domě. Děkuji 
správci našich bytů – Bytservisu – a firmám, 
které pro něj pracovaly, za to, že jejich lidé už 
o víkendu opravili dveře, sanovali stěny po ohni 
a že se tak nájemníci mohli nastěhovat velmi 
brzy zpátky. Děkuji sociálnímu odboru magis-
trátu za rady a pomoc na místě.

O všechny nájemníky bylo a je postaráno 
a dům se velmi rychle opravuje a vrací do nor-
málu. O to jde. A za to děkuji všem, kdo se na 
tom podíleli.

Tomáš Hanzel,
primátor města Karviné

Bližší informace přinášíme na straně 6.

ZÁMECKÝ LOTTYHAUS 
JE PŘÍSTUPNÝ KAŽDÉ 
ÚTERÝ ZDARMA

Zámek Fryštát se od 1. června opravuje. 
Opravy sice znamenají zásah do komplexu bu-
dov, ale zámek nakonec zůstává otevřen. Po 
celou dobu oprav zůstane zachován jeden zá-
mecký prohlídkový okruh (č. 2), zahrnující budo-
vu Lottyhausu se sbírkami přibližujícími život 
šlechty. Otevřena zůstává také galerie s českým 
uměním 19. století (okruh č. 3). Návštěvníci tak 
nebudou ochuzeni o oblíbený cíl letních návštěv, 
dokonce je možné Lottyhaus jako celek navštívit 
vždy v úterý zadarmo! 

Po „faceliftu“ zámeckého komplexu otevře zá-
mek i velký první okruh opět v září. Poté chce 
město ještě dílem z vlastních prostředků, dílem 
z peněz Nadace OKD, pořídit nábytek, promítací 
techniku a audioprůvodce do výstavních prostor. 

Opravy realizuje město díky Evropské unii. 
Radnice původně vybrala pražskou firmu TOGET, 
spol. s r. o., která vysoutěžila opravy za nižší 
cenu než byla cena projektová (4 946 442 korun 
plus DPH). Protože ale nereagovala na výzvu 
města k podpisu smlouvy, opravy provádí v pořa-
dí druhá vybraná firma – karvinská SSKA, a to za 
necelých pět milionů korun plus DPH.

VAGÓNKA JE PŘIPRAVENA 
PRO PODNIKÁNÍ!

Město dokončilo re-
generaci území tzv. 
Va gónky a nabízí po-
zemky podnikatelům, 
kteří by tam chtěli vy-
budovat například 
menší skladové nebo výrobní prostory. Vagónka 
bývala průmyslovou zónou už dříve, je tak zane-
sena do územního plánu. Město před časem 
zbouralo problémové domy v lokalitě a dnes je 
prostor už opět připraven ke svému účelu.

„Je to příležitost pro malé a střední firmy, jak za 
výhodných podmínek najít místo pro své nové 
provozy. To byl náš cíl – dát další příležitost k za-
městnávání našich lidí. Nějaké zájemce už má-
me, nyní záměr zveřejňujeme zcela oficiálně, aby 
se dostal k co nejširšímu okruhu firem,“ řekl ná-
městek primátora Jan Wolf.

ZAJÍMÁ VÁS AKTUÁLNÍ 
DĚNÍ VE MĚSTĚ?

SLEDUJTE WEBOVÉ STRÁNKY 
STATUTÁRNÍHO MĚSTA 

KARVINÁ!
• Aktuality z města
• Co u nás vyřídíte
• Pozvánky na kulturní akce
• Městské televizní vysílání on-line
•   Informace o počasí, stavu ovzduší, 

web kamera on-line

To vše a řadu dalších informací
naleznete na

www.karvina.cz
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PĚT NOVÝCH SPORTOVIŠŤ PRO KARVINSKÉ ŠKOLÁKY
Od letošního května využívá pět karvinských 

základních škol modernizovaná venkovní sporto-
viště. Díky projektu Modernizace venkovních 
sportovišť základních škol v Karviné mohlo měs-
to opravit hřiště u základních škol Prameny, Bo-
rov ského, Mendelova, U Lesa a U Studny. 

Hlavním důvodem rozsáhlé modernizace byl 
nevyhovující stav sportovišť, jejich opotřebova-
nost i prostý fakt, že zkrátka nevyhovovala stáva-
jícím požadavkům na moderní výuku tělesné vý-
chovy. „Modernizací, která se dotkla atletických 
oválů, multifunkčních hřišť a víceúčelových hra-
cích ploch, bylo docíleno především zvýšení 
kvality zázemí a zařízení pro moderní výuku ve 
školách,“ uvedla vedoucí Odboru rozvoje Martina 
Šrámková.

Školy nyní mají k dispozici v podstatě nová 
hřiště s umělohmotným povrchem, škvárový 

Hřiště u Základní školy Mendelova – vlevo původní stav, vpravo po modernizaci.
Projekt Modernizace venkovních sportovišť základních škol v Karviné reg. č. CZ.1.10/3.1.00/04.01497 
byl realizován za finanční spoluúčasti EU – Evropského fondu pro regionální rozvoj. Projekt byl reali-
zován v rámci Regionálního operačního programu NUTS II Moravskoslezsko prioritní osa 3 Rozvoj 
měst, oblast podpory 3.1 Rozvojové póly regionu.

 povrch, antuku a beton nahradila umělá tráva. 
Tím se výrazně snížily nároky na údržbu a záro-

veň se výrazně zvýšil komfort hřišť, která může 
využívat i veřejnost.

PŘEJETE SI ZELENĚJŠÍ KARVINOU? NAPIŠTE SI O STROMY!

Jak si můžete přát svůj strom?
Do ankety se může každý občan Karviné 

zapojit buď elektronicky, prostřednictvím for-
muláře na internetových stránkách projektu 
www.stromyprokarvinou.cz, nebo klasickým 
způsobem – vyplněním vytištěného formuláře. 
Formulář je možno si stáhnout z výše uvedené 
internetové stránky nebo vystřihnout ze zpra-
vodaje a poté zaslat na adresu: Magistrát 
města Karviné, Stromy pro Kar vi nou, Fry-
štátská 72, 733 24 Karviná, odevzdat osobně 
na podatelně úřadu či do sběrných boxů – ty 
budou ve všech pobočkách regionální knihov-
ny v Karviné včetně infocentra na náměstí. 
Formulář je možno také naskenovat a zaslat 
na e-mail: stromy@karvina.cz.

Naplno běží unikátní projekt Stromy pro Kar-
vinou, do ankety se už zapojily desítky lidí a měs-
to už nyní může vysazovat stromy na přání. 

Každý se může zapojit a přát si strom tam, kde 
bydlí, nebo tam, kde třeba chodí na procházky. 
Projekt má své webové stránky (www.stromypro-
karvinou.cz), kde veřejnost najde vše potřebné 
plus aktuality k nové výsadbě.

Stránky ale také slouží k tomu, aby radnice 
seznámila veřejnost se stavem zeleně ve městě. 
Připravuje se cyklus věnovaný parkům nebo pa-
mátným stromům.

Fotografujte stromy pro Karvinou 
a vyhrajte!

Součástí projektu Stromy pro Karvinou je nově 
také fotosoutěž. Fotografujte solitéry – stromy na 
území města s důrazem na jejich jedinečnost 
a krásný vzhled. Ve druhé kategorii pak hledáme 
foto krásného prostředí, v němž rostou hezké 
stromy. Fotografie s popisem, kde na území 
Karviné byly snímky pořízeny, je možné posílat 
na adresu: stromy@karvina.cz, do záhlaví e-mai-

lu uveďte foto – solitér, nebo foto – lokalita. Sou-
těž končí 31. srpna. Město vystaví nejhezčí foto-
grafie v knihovně, otiskne je ve zpravodaji a od-
mění cenou.
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Park Boženy Němcové ve Fryštátě je evropský 
unikát starý více než 200 let. Město za péči o něj 
dostalo několik ocenění a snaží se, kromě ozdra-
vování zeleně, park stále více zpřístupňovat ve-
řejnosti například budováním odpočinkových zón 
a zlepšováním možností sportovního vyžití.

Mezi výrazné počiny z posledních let patří vy-
budování nové loděnice u jezera v parku, s nový-

mi hřišti, chodníky, odpočinkovými místy a mosty 
přes ramena Olše. Město má také připraven pro-
jekt na revitalizaci zdejšího jezera. To je zatím 
využíváno zejména rybáři, od června roku 2013 
tu ale funguje také znovu zprovozněná půjčovna 
loděk.

Město pravidelně renovuje a doplňuje osvětle-
ní, lavičky i procházkové stezky v celém parku 
a prostranství poblíž amfiteátru Letního kina je 
hojně využíváno pro pořádání akcí. Několik oce-
nění dostal například dětský koutek v netradič-
ním stylu s dřevěnými originálními hracími prvky, 
který je na samém začátku parku. Jako jediné 
město v kraji má Karviná v parku zookoutek. 

Návštěvu parku si můžete zpestřit 
jízdou po in-line stezce

Novou in-line stezku v parku Boženy Němcové, 
kterou město otevřelo před dvěma lety, si už vy-
zkoušely stovky, možná tisíce bruslařů. Stezka 
s kvalitním asfaltovým povrchem o délce 2,3 kilo-

ZÁMECKÝ PARK LÁKÁ MILOVNÍKY ROMANTIKY I SPORTOVCE 
metru, vytváří okružní trasu podél celého zámec-
kého parku. Hlavní výhodou, zejména teď v let-
ních měsících, je, že prakticky celá trasa vede 
mezi stromy ve stínu.

Milovníci in-line bruslení navíc mohou využít 
při příjezdu autem volné kapacity parkoviště 
u letního kina, kde se nachází pomyslný začátek 
trasy. Novou in-line stezku vybudovalo město 
s pomocí dotací z Regionálního operačního pro-
gramu Moravskoslezsko.

Prohlídky historického jádra města v doprovo-
du průvodce mohou v nadcházejícím letním ob-
dobí využít návštěvníci centra Karviné. Při pro-
cházkách po náměstí, v zámeckém areálu a v 
přilehlých uličkách se mohou dozvědět i mnoho 
zajímavých věcí, které se k těmto místům váží, 
a o kterých neměli zatím ani tušení.

Průvodci centrem města doplňují svůj výklad 
ukázkou dobových fotografií. Prohlídka s výkla-
dem trvá cca 45 minut. Objednat si ji lze v měst-
ském infocentru na Masarykově náměstí ve všed-
ní dny od 8 do 18 hodin, cena je 20 korun pro 
dospělé, děti a mládež do 18 let zaplatí 10 korun.

Infocentrum zajištuje také oblíbené kočárové 
projížďky centrem Fryštátu po celé léto vždy 
v pátky a soboty v čase od 15 do 18 hodin.

CENTREM MĚSTA I V KOČÁŘE NEBO S PRŮVODCEM

O prázdninách bude možné se centrem města 
projet také v kočáře.

Objednávejte na telefonu: 596 318 620 nebo 
na e-mailu: micka@rkka.cz.

DARKOVSKÝ MOST OPRAVEN
Darkovský most Sokolovských hrdinů potřebo-

val obnovu omítek na pilířích a město konečně 
také mohlo důkladně zrevidovat a opravit osvět-
lení, které čas od času zkratovalo. Most byl dů-
kladně zrekonstruován v roce 2005, avšak v po-
sledních letech se stávalo, že nové lampy na 
mostě nesvítily. Dlouho se nedařilo najít příčinu. 
Město proto provedlo důkladnou prověrku a příči-
nu napravilo nyní samo. Chyba byla ve vedení 
kabelů v pilířích mostu. Ty byly vyměněny a opat-
řeny chráničkou.

Železobetonový obloukový most přes Olši z ro-
ku 1925 je kulturní památkou s unikátním archi-
tektonickým pojetím a dnes je jednou z dominant 
darkovské městské části spolu s lázeňským kom-
plexem. Před 12 lety se dočkal rekonstrukce – 
povodně z roku 1997 totiž ohrozily i tento most 
a tak byl nejen opraven, ale také o několik metrů 
vyzvednut výše. Česká národní banka most 
zvěčnila na zlaté minci vloni v říjnu. 

Po necelých třech měsících skončila rozsáhlá 
rekonstrukce krajských silnic na ulicích Havířská, 
Těreškovové a Kosmonautů.

Stavební práce probíhaly po jednotlivých úse-
cích v několika etapách. 

Kraj, který získal z Evropské unie peníze na 
tak velké opravy, se snažil zatížit dopravu ve 
městě co nejméně. Nyní se už řidiči mohou projet 
po nových cestách nebo kruhových objezdech. 
Úseky se budovaly postupně a většina řidičů 
nutné uzavírky disciplinovaně respektovala.

S ukončením oprav skončilo také omezení 
autobusové dopravy. Ta se vrátila do stavu před 
zahájením modernizace. 

SKONČILY LETOŠNÍ VELKÉ OPRAVY KOMUNIKACÍ VE MĚSTĚ

Karvinské mateřské školy budou všechny od 
ledna 2016 fungovat pod školami základními, 
město tak rozhodlo především kvůli úbytku dětí 
ve školkách v posledních letech a po dobrých 
praktických zkušenostech se třemi školami, které 
takto asimilovaly mateřské školy v minulých le-
tech. Rozhodnutí městského zastupitelstva ze 
čtvrtka 18. června bylo téměř jednomyslné. Ze 35 
přítomných zastupitelů hlasovalo pro návrhy 
u šesti bodů všech 35, u pěti bodů 34 zastupitelů. 
„Jsem rád, že i opozice tentokráte podpořila náš 
návrh, nebylo to lehké rozhodování, ale jsem 
přesvědčen, že to je dobrý plán a že to přinese 
v budoucnu spoustu pozitiv. Děti budou chodit do 
stejných školek, neznamená to žádné přesuny 
budov, jsou to organizační změny. Finanční úspo-

MATEŘSKÉ ŠKOLY SE OD LEDNA SPOJÍ SE ZÁKLADNÍMI

ra zřejmě přijde se změnou také, ale nebyla pro 
nás až tak zásadním argumentem,“ komentoval 
primátor Tomáš Hanzel (ČSSD).

Rodičům ve všech mateřských školách plán 
postupně zástupci města vysvětlovali na schůz-
kách od dubna do půlky června. Sloučí se mateř-
ské školy se školami podle spádových oblastí.

„Dětem i rodičům chceme dopřát komfort hlav-
ně ve spokojenosti dětí, kterým se otevřou další 
možnosti v oblasti volnočasových aktivit. Výborně 
už společně fungují školky pod ZŠ Prameny, bý-
valé MŠ Sokolovská a Družby u ZŠ Dělnické 
nebo polská MŠ se základní školou Dr. Olszaka 
v centru města,“ shrnul náměstek primátora Karel 
Wiewiórka (KSČM).

Malé děti se podle náměstka Wiewiórky nená-
silně připraví na přechod do základní školy, ale 
nejen to. „Propojí se nám tak vzdělávací progra-
my a sloučené instituce mají větší šanci získat 
například evropské dotace, to už máme vyzkou-
šené. Děti z mateřských škol využívají tělocvičny, 
hřiště nebo multimediální učebny škol základ-
ních,“ rozvedl náměstek primátora.
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GOLF JAKO ODMĚNA 
PRO VZORNÉ ŽÁKY

Žáci karvinských základních škol, navržení le-
tos na ocenění za skvělé výsledky ve škole, zá-
jmovou nebo jinou činnost, si mohli vyzkoušet 
golf na sportovním hřišti v Lipinách, kde se záro-
veň setkali s primátorem města Tomášem 
Hanzlem. Na hřišti během dopoledne vyzkoušeli 
golfovou hru s trenérem, který je seznámil se 
základy hry i etiketou. Poté už je čekalo předává-
ní cen a neformální oběd s primátorem.

NA OZDRAVNÉ POBYTY ODJÍŽDÍ PŘES 
STO DVACET DĚTÍ

Statutární město Karviná organizuje během 
letošního léta pro nemocné děti ozdravné pobyty 
v Beskydech a Jeseníkách. Do Loučné nad 
Desnou, Luhačovic, Valašských Klobouk a Horní 
Bečvy tak odjede celkem 124 dětí. 

Ozdravný pobyt může dětem významně zlepšit 
řadu nemocí a upevnit jejich zdraví a mohou ho 
využít také děti, které jsou například v rekonva-
lescenci a jejich zdravotní stav nevyžaduje léčbu 
v lázeňské nebo odborné léčebně.

O děti se postarají pedagogové a zdravotní 
sestra, kteří dětem přizpůsobují program vzhle-
dem k jejich zdravotnímu stavu, možnostem 
a zálibám. V programu nechybí různé hry, soutě-
že, výlety či kulturní vyžití. V rámci pobytu budou 
děti co nejvíce pobývat venku – budou organizo-
vány procházky do okolí, kolektivní hry ve ven-
kovním prostředí, dále budou připraveny zábav-
né soutěže a závody, sportovní hry na hřišti, 
koupání. Program bude pro pestrost doplněn 
karnevalem a diskotékou.

OCENĚNÍ DÁRCŮM KRVE
Celkem 32 dobrovolných dárců nejcennější te-

kutiny město ve středu 3. června opět po roce 
ocenilo. Ocenění předal v Obřadní síni Městského 
domu kultury náměstek primátora Miroslav Haj-
dušík (na snímku), kterému patřilo i úvodní slovo.

RADA MĚSTA UDĚLILA 
PAMĚTNÍ LISTY

Za dlouholetou činnost a reprezentaci města 
obdrželo Pamětní list Rady města Karviné deset 
osobností dlouhodobě působících v oblasti kultu-
ry. Ocenění obdrželi:
•  Richard Kozieł – za dlouhodobou činnost v ob-

lasti kultury a přínos pro rozvoj kultury ve městě 
Karviná.

•  Blanka Nečasová – za dlouhodobé vedení zá-
jmových uměleckých aktivit.

•  Tadeáš Puchała – za mimořádný umělecký 
počin, a to pravidelné konání Mezinárodního 
folklórního festivalu Máj nad Olzou.

•  Jozef Chmiel – za mimořádný umělecký počin, 
a to pravidelné konání Mezinárodního folklórní-
ho festivalu Máj nad Olzou.

•  Evžen Matuszyński – za mimořádný umělecký 
počin, a to pravidelné konání Mezinárodního 
folklórního festivalu Máj nad Olzou.

•  Gražyna Biernot – za reprezentaci města Kar-
viné.

•  Vladislav Ćmiel – za dlouhodobou činnost 
v oblasti kultury a přínos pro rozvoj kultury ve 
městě.

•  Romana Taszková – za dlouhodobou činnost 
v oblasti kultury a přínos pro rozvoj kultury ve 
městě.

•  Libuše Kolková – u příležitosti životního jubilea 
a za vynikající výsledky v oblasti kultury.

•  Kryštof Krhovják – ocenění Talent roku.

U příležitosti životního jubilea a za vynikající vý-
sledky v oblasti kultury obdržela v pátek 12. červ-
na v prostorách karvinské regionální knihovny 
z rukou náměstka primátora Karla Wiewiórky 
ocenění rady města paní Libuše Kolková. 

V Karviné funguje nově středisko Nová šichta, 
které díky nadaci OKD a příspěvku těžební spo-
lečnosti pomáhá bývalým havířům najít novou 
práci nebo začít s podnikáním.

„Rozhodně je takové centrum potřebné. Ztratit 
práci je strašné v každém oboru i věku, u horníků 
je to podle mne ještě těžší – celý život byli uvyklí 
těžké práci v dole a nemusejí se až tak orientovat 
na trhu práce v jiných možnostech,“ řekl primátor 
Karviné Tomáš Hanzel u příležitosti otevření no-
vého centra.

Program Nová šichta vstupuje karvinským cen-
trem do nové fáze. V nových prostorách jsou 
poskytovány kompletní služby obou pilířů progra-
mu: S nadací za prací a Podpora podnikání. Od 
sociálně-psychologického poradenství s pracov-
ními i rodinnými záležitostmi, které bývají nega-
tivně dotčeny ztrátou zaměstnání, přes školení 
v dovednostech potřebných pro získání nové 
práce, nebo pracovní pohovor na nečisto až po 
individuální poradenství ve všech důležitých ob-
lastech pro podnikání. V centru je k dispozici také 
interní burza práce a databáze pracovních příle-

žitostí, která je vytvářena na základě potřeb 
a požadavků spolupracujících zaměstnavatelů 
nejen v Moravskoslezském kraji. 

„Chceme zlepšit dostupnost našich služeb pro 
lidi z Karvinska. Odpadnou jim tak starosti a zvý-
šené náklady na dopravu na stávající poradenská 
místa. Vždyť většina zaměstnanců OKD má trvalé 
bydliště na Karvinsku,“ uvedla manažerka progra-
mu S nadací za prací Michaela Küh trei be rová.

CENTRUM NOVÁ ŠICHTA POMÁHÁ HORNÍKŮM

Centrum sídlí v Karviné-Novém Městě na třídě 
Osvobození. Otevírací doba je v pondělí a úte rý 
od 8 do 14 hod., ve středu od 8 do 12 hod., ve 
čtvrtek a pátek podle dohody.

PODĚKOVÁNÍ ZA ZÁSLUHY 
V PÉČI O POTŘEBNÉ

Letos poprvé byla v rámci oslav založení měs-
ta udělena ocenění za práci v sociální sféře. 
Vybíralo se jak z profesionálů, kteří se sociální 
práci věnují dlouhodobě, tak z těch, kteří ji dělají 
zcela dobrovolně. 

Cenu z rukou náměstka primátora Miroslava 
Haj  dušíka a vedoucí sociálního odboru magistrátu 
Mar tiny Smužové převzala Alena Vojkůvková (na 
sním ku), zakladatelka Pečovatelské služby při So-
ciálních službách Karviná, která se sociální práci 
věnuje už 32 let. Jana Wilczynská dostala ocenění 
za návazné služby – jako sociálně-zdravotnický 
pracovník působí v krajské nemocnici už 31 let 
a má na starost všechny návazné (sociální) služby 
pro pacienty a jejich rodiny. Annu Peškovou navrh-
la na ocenění Slezská Diakonie – věnuje se jejím 
karvinským mentálně postiženým klientům jako 
dobrovolnice pravidelně ve středisku Hosana. 

„Chtěl bych vám poděkovat za to, že vám život 
druhých není lhostejný. Darovali jste svou vlastní 
krev, za to vám proto patří velký dík,“ řekl před 
oceněním. 

Ocenění se lišila počtem odběrů (15 dárců za 
80 odběrů získalo Čestné uznání primátora měs-
ta, 12 dárců převzalo Pamětní list primátora 
města za celkem 120 odběrů. Pamětní list Rady 
města získalo 5 dárců, a to za 160 odběrů).

Například horník z dolu Karviná Zdeněk 
Pěgřimek patří právě do kategorie 160 odběrů. 
„Když už ne peníze, tak člověk může darovat 
alespoň krev a na druhé straně si užije i volna,“ 
usmál se po předávání ocenění.

Město věnuje dárcům mj. poukázky na služby 
relaxačního centra lázní.
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Letošní oslavy založení Karviné se mimořádně vydařily. Napomohlo tomu nádherné letní počasí, ale především atraktivní program, který v průběhu dvou 
dnů přitáhl do centra města a jeho okolí tisíce návštěvníků. Na své si tak mohli přijít milovníci popové, rockové i folkové hudby, vyznavači jazzu i lidových 
písní. Ani letos nechyběla zvučná jména: na otevřené scéně vystoupili Vašo Patejdl, Xindl X, skupina BUTY i nestor folkové hudby Wabi Daněk. Program 
doplňovala zábavná show na náměstí a tradiční jízda parním vláčkem.

DNŮM KARVINÉ LETOS POČASÍ PŘÁLO.
PROGRAM PŘITÁHL DO CENTRA TISÍCE DIVÁKŮ

Po dva dny bavili umělci na Masarykově náměs-
tí dospělé i děti. Ani letos nechyběla artistická 
 vystoupení, divadlo pro děti a kejklíři. Program 
opět doplňoval stánkový prodej po stranách 
 náměstí.

Páteční večer patřil především zpěvákovi Vašo 
Patejdlovi. Dlouhodobý člen skupiny Elán před-
stavil na pódiu publiku průřez svojí třicetiletou 
tvorbou. Nechyběly hity jako Zanedbaný sex ne-
bo Voda, čo ma drží nad vodou.

Večerní program na náměstí zahrnoval také oh-
ňovou show. Na scéně u kašny předvedli své 
„ohnivé“ umění Piráti z Karibiku. Za asistence 
početného publika tančili za svitu loučí, nechybě-
lo ani polykání ohně.

Závěr pátečního večera patřil taneční skupině 
Nicolas Dance Unico. Laserová show rozzářila 
náměstí hrou stovek barev, které na noční obloze 
vykreslily pozoruhodné geometrické obrazce, 
poté následovala diskotéka.

Sobotní projížďka historickým parním vlakem 
přilákala především děti a jejich rodiče. Po nece-
lé hodině jízdy je čekalo překvapení v podobě 
vystoupení Western Clubu Black & Brown na 
nádraží u restaurace Praha.

V amfiteátru letního kina rozpumpoval v sobotu 
odpoledne diváky populární Xindl X. Po něm pak 
vystoupily skupiny Zrní a O5&RADEČEK. Šlo 
o vůbec první letošní koncertní produkci v opra-
veném amfiteátru.

Po celé sobotní odpoledne probíhalo v parku 
u restaurace Oáza finále 20. ročníku soutěžní 
přehlídky folk, country a trampských kapel 
Moravský vrabec. Jako host vystoupil populární 
folkař Wabi Daněk.

Hlava na hlavě – tak vypadalo v sobotu v podve-
čer zcela zaplněné Masarykovo náměstí v centru 
města. Všichni netrpělivě čekali na vyvrcholení 
večera – koncert populární skupiny BUTY a jejího 
lídra Radka Pastrňáka.

Koncert skupiny Buty začal na minutu přesně – 
v půl deváté večer. Muzikanti odvedli skvělý vý-
kon. Jejich vystoupení ještě umocnila projekce 
z obří obrazovky a závěrečný ohňostroj, který 
letošní Dny Karviné ukončil.
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Jak můžeme třídit plastové obaly?
Do žlutých kontejnerů (žlutých pytlů) patří: 

PET lahve, obaly od pracích, čisticích a kosme-
tických přípravků, kartáčky na zuby, tuby od 
zubních past, plastové kelímky od jogurtů, vanič-
ky od tvarohu, pokrmových tuků, plastové obaly 
a víčka od kakaa, kávy, obaly od CD, DVD, fólie, 
sáčky, plastové tašky. 

Pěnový polystyren vhazujte pouze v menších 
kusech.

PET láhve nezapomeňte před vhozením do 
kontejnerů sešlápnout. Sešlápnutých lahví se do 
kontejneru vejde 3–4 x více. Provoz pak bude 
ekonomičtější a zároveň se PET lahve nebudou 
povalovat kolem kontejnerů.

Do kontejnerů nevhazujte: znečištěné odpa-
dy, zbytky potravin, mastné obaly, obaly od žíra-

STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ
zveřejňuje záměr

prodat pro podnikatelské účely v lokalitě Va-
gónka Karviná pozemky p. č. 2915, 2916, 
2918, 2922, 2923, 2924, 2925, 2926, 2927, 
2928, 2938, 2940, 2941, 2942, 2943, 2944, 
2945, 2946, 2947, 2948, 2949, 2950, 2951, 
2952, 953, 2954, 2955 a části pozemků p. č. 
2911, 2917, 2921, 2933, 2934, 2937, vše v kat. 
území Karviná-město, obec Karviná. Cel ková 
výměra pozemků činí cca 16 500 m2. 

Zájemce bude vybrán na základě předlože-
ného podnikatelského záměru, počtu vytvo-
řených nových pracovních míst a návrhu 
kupní ceny. Jednotlivé žádosti budou před-
mětem jednání orgánů města Karviné. 

Převod bude uskutečněn až po schválení 
v orgánech města Karviné.

Bližší informace podá Magistrát města 
Karviné, Odbor majetkový, tel.: 596 387 385.

ZÁLEŽÍ I VÁM NA NAŠEM ŽIVOTNÍM PROSTŘEDÍ? TŘIĎTE S NÁMI
Co se z vytříděných plastů vyrábí?
Plastů se dnes recykluje více než polovina je-

jich množství. Z PET lahví se vyrábějí silikonová 
vlákna používaná do zimních bund, spacáků, 
zátěžových koberců, výplně do peřin, interiéry do 
aut, nové PET lahve. Ostatní plasty se používají 
na výrobu zahradního nábytku, protihlukových 
stěn kolem dálnic, laviček, verand, dětských 
hřišť, oken, plastových krytin apod. 

Doporučujeme vyhýbat se zbytečným plasto-
vým obalům a předmětům na jedno použití (ná-
dobí, sáčky, zbytečně velké obaly apod.). Pokud 
vzniká plastový odpad, pokusit se najít pro něj 
další využití (kelímek od jogurtu jako květináč 
apod.), využívat kontejnery na tříděný sběr plas-
tů, odevzdat tyto odpady ve sběrném dvoře 
Technic kých služeb, a. s.

Nezbytným a velmi platným pomocníkem ve 
službě strážníků karvinské městské policie je 
pes. Jedním z psovodů je i strážnice Veronika 
Galuszková. Se svým služebním psem – mladou 
fenkou německého ovčáka Almond Grey Stanios 
– se zúčastnila II. ročníku závodu Obranářský 

Na parkovišti před budovou C karvinského 
magistrátu byla v rámci aktivit projektu Elektro-
mobilita ČEZ zprovozněna šestá veřejná dobíjecí 
stanice v MS kraji – v pořadí již 45. v Česku. No-
vé zařízení Elektromobility ČEZ umožňuje dobí-
jení dvou vozů současně. Je vybaveno dvěma 
nezávislými zásuvkami. 

Karviná se loni na podzim zařadila mezi part-
nery Elektromobility ČEZ, jehož cílem je podpora 
rozvoje tohoto způsobu dopravy v ČR. Města na 
severu Moravy totiž sází na elektromobilitu pře-
devším s cílem eliminovat zdroje znečištění 
ovzduší. 

V Moravskoslezském kraji dnes funguje cel-
kem sedm veřejných dobíjecích stanic Elek tro-
mobility ČEZ – jedna rychlodobíjecí v Ostravě 
a šest klasických. Kromě ostravských stanic jsou 
„dobíječky“ k dispozici ještě v Havířově, Třinci 
a právě v Karviné. Další stanice jsou připravová-
ny. V kraji také jezdí zhruba desítka elektromobi-

ENERGII PRO ELEKTROMOBILY NABÍZÍ I KARVINÁ
lů v barvách projektu Elektromobilita ČEZ. Vy-
užívají je města Ostrava a Havířov a dále Krajský 
úřad Moravskoslezského kraje a společnost ČEZ 
Distribuční služby. Jednání o partnerství s další-
mi městy v regionu jsou v pokročilém stadiu.

Jeden z elektromobilů používají také úředníci 
z Karviné. „Ekologická a levná doprava znamená 
nejen úsporu peněz, ale šetří i ovzduší. Proto 
jsme si pořídili elektromobil od ČEZu a nyní rádi 
poskytujeme zázemí pro veřejnou dobíjecí stanici 
pro elektromobily. Naši zaměstnanci už si elek-
tromobil oblíbili natolik, že se na něj doslova 
stojí fronty a preferují jej před služebními auty na 
klasický pohon. Pořizovací náklady vozu byly pro 
nás nulové, ČEZ nám dal vozidlo do pronájmu. 
Jeho samotný provoz pak vyjde na pouhé desítky 
korun za měsíc,“ shrnuje dosavadní zkušenosti 
primátor města Tomáš Hanzel.

Podobně jako další velké sídelní celky v celém 
Moravskoslezském kraji sází i Karviná na rozvoj 

MĚSTSKÁ POLICIE MÁ NEJLEPŠÍHO PSA OBRANÁŘE

Veronika je se svou Grey prakticky pořád. Není to 
jen věc profese, ale i životního stylu a způsobu 
smýšlení. Jsou tady pro sebe navzájem, ale i pro 
druhé, je-li potřeba, aby svým uměním pomohly. 

speciál Ringo. Pro obě to byl první závod v oblas-
ti služební kynologie.

Klání proběhlo v Havířově na kynologickém 
cvičišti ZKO Havířov-Bludovice. Zúčastnilo se jej 
celkem 13 závodníků se psy služebních plemen 
německý ovčák, belgický ovčák a jeden kříženec. 
Psi a psovodi zastupovali v závodě ozbrojené 
složky – Policii ČR Karviná, Městskou policii 
Ostrava, Frýdek-Místek, Karviná a další.

Závod se dělil na několik kategorií podle disci-
plín – poslušnosti, disciplín obran podle služební 
kynologie, např. zabránění výtržnosti v místnosti, 
zadržení pachatele přes okno, přepad a prohlíd-
ka pachatele. Veronika Galuszková se svou 
svěřenkyní Grey obdržely ocenění za nejlepší 
výsledek závodu v kategorii psa obranáře a cel-
kově se umístily na čtvrtém místě. Jak sama 
Veronika říká: „Věřila jsem jí. Jsme parťačky. 
Mám z toho výsledku ohromnou radost. Už teď 
se těšíme na další závody, ale i do služby.“

elektromobility a její popularizace mezi domác-
nostmi i firmami. V budoucnu totiž může jít o jed-
nu z cest, jak výrazně zlepšit stav ovzduší v re-
gionu. 

„Jsme rádi, že Karviná už nechybí na mapě 
tuzemské elektromobility. S 57 tisíci obyvateli se 
jedná o 15. největší město v ČR, které se navíc 
velmi angažuje v aktivitách směřujících ke zlep-
šení kvality ovzduší. Aktuálně máme v přípravě 
další kroky, které výrazně přispějí k rozšiřování 
elektromobility v regionu,“ dodává Tomáš Chme-
lík, manažer útvaru čisté technologie ČEZ.

vin, barev a jiných nebezpečných látek, podlaho-
vé krytiny, novodurové trubky, plasty z aut, pneu-
matiky a duše apod.

jekt Regenerace panelového sídliště Karviná-
-Hra nice, část centrální park).

HŘIŠTĚ NA PŘÁNÍ PRO DĚTI
Pirátské motivy zbrusu nového dětského hřiště 

ve Slovenské ulici v Karviné-Hranicích lákají děti 
ke hře. Město s pomocí peněz Nadace OKD (po-
skytla 700 tisíc korun) vybudovalo hřiště na přání 
– projektant vycházel z názorů dospělé, ale i dět-
ské veřejnosti, a vznikla kombinace klasických 
hracích prvků – houpaček a prolézaček, a motiv 
korábu na moři. Samozřejmostí je posezení pro 
rodiče, nová zeleň u hřiště a oplocení. 

Výstavba hřiště byla financována s podporou 
dotace Nadace OKD (program Sídliště žije, pro-
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Q  Porodnice v rekonstrukci
V současné době probíhá rekonstrukce a mo-

dernizace porodního oddělení v Nemocnici 
s po liklinikou v Karviné-Ráji. Během oprav bu-
dou vymalovány pokoje, počítá se s instalací 
nových lůžek a nočních stolků. Rekonstrukce 
přinese řadu změn: lepší sociální zařízení 
a zlepšení poskytované lékařské péče. Porodní 
oddělení nyní funguje bez omezení v náhrad-
ních prostorách.

Q  Pozvánka do letního kina
Opravené, modernizované a digitalizované 

letní kino v parku Boženy Němcové zahajuje 
letošní sezonu nabídkou skvělých titulů české 

i zahraniční provenience. Milovníky dinosaurů 
potěší Jurský svět (3. 7.), české filmy jsou za-
stoupeny komedií Život je život (4.–5. 7.) a vý-
pravnou pohádkou Alice Nellis Sedmero krkav-
ců (9. a 11. 7.). připraveny jsou také akční 
snímky Avengers, Šílený Max a pokračování 
slavného Terminátora opět s Arnoldem 
Schwarze neggrem v hlavní roli. Všechna červ-
nová představení začínají ve 21.30 hodin.

Q  Služby nové poradny využijí děti i pěstouni
Ve zrekonstruovaném objektu bývalé speciál-

ní mateřské školy pro děti s vadou zraku v Kar-
viné-Fryštátě funguje nyní Poradna pro pěs-
tounskou péči v Karviné. Otevření poradny je 

součástí projektu Moravskoslezského kraje, 
 zaměřeného na poskytování sociálních služeb 
v oblasti náhradní rodinné péče. V poradně je 
k dispozici telefonická krizová pomoc, odborné 
sociální poradenství i služby podporující ná-
hradní rodinnou péči.

Q  Nabídka městských bytů k pronájmu
Odbor majetkový Magistrátu města Karviné 

zveřejňuje záměr uzavřít nájemní smlouvy 
k obecním bytům v majetku statutárního města 
Karviné. Byty jsou zveřejněny na úřední desce 
Magistrátu města Karviné a na stránkách města 
www.karvina.cz – úřední deska – záměr města 
s nemovitým majetkem.

Hledám nového majitele

Psí útulek, ul. Brožíkova, Karviná-Darkov, 
tel.: 602 520 826

Provozní doba: denně 7–17 hodin

Kříženec, 4 roky, 
černobílý. 
Majitel zemřel, 
pejsek je ihned k mání.

Staford, 1 rok, pes, 
hnědobílý.

Už podruhé v letošním roce proběhl v základní 
škole Slovenská celorepublikový házenkářský 
turnaj mladších žáků a žaček. Turnaj uspořádala 
škola společně s HCB Karviná.

Do soutěže se přihlásilo 15 družstev základ-
ních škol postupujících z krajských finálových kol 
z celé České republiky. 

Ve čtvrtek 28. a pátek 29. května bojovala dív-
čí i chlapecká družstva v halách KOVONA 
a STARS. Hrálo se systémem každý s každým. 
Celkem se odehrálo dohromady v obou katego-
riích 49 utkání a soutěže se zúčastnilo přes 200 
hráčů. Všichni se snažili podat co nejlepší výkon, 
ale první místa byla pouze tři. A jak to dopadlo?
Chlapecká družstva:
1. Zubří, 2. Újezd u Brna, 3. Frýdek-Místek
Dívčí družstva:
1. Křiby Zlín, 2. Zubří, 3. Velká nad Veličkou

Letos čekala na hráče novinka. Oceněná druž-
stva dostala kromě klasických pohárů také pohá-
ry, které pro ně z keramické hlíny vyrobila paní 

vychovatelka Mikulenková ze Základní školy Slo-
ven ská. 

Pracovníci ZŠ Slovenská touto cestou děkují 
Magistrátu města Karviná a všem sponzorům, 
kteří jsou sportovním aktivitám žáků nakloněni 
a bez jejichž finanční podpory by tento turnaj ve 
své tradici nemohl pokračovat.

HÁZENKÁŘI BOJOVALI O NOVINÁŘSKÝ KALAMÁŘ 

V kategorii mladší žáci vybojovali žáci 6. a 7. 
ročníku ZŠ Slovenská, Karviná-Hranice, pěkné 
4. místo.
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Kulturní akce
Od 10. 12. 2009 Střípky z dějin města Karviné 

– stálá expozice o historii města Karviné. 
Výstavní síň Muzea Tě šínska, Masarykovo 
nám. 10, Karviná-Fry štát.

12. 6.–28. 8. Supermarket Svět. Unikátní in-
teraktivní výstava pro střední školy a vyšší 
ročníky základní školy zve studenty ke zkou-
mání věcí a globálních souvislostí jejich výroby, 
vlastních otázek i postojů. Muzeum Těšínska, 
Karviná-Fryštát.

1. 7.–23. 8. Znáš svůj kraj? Soutěž ve skládá-
ní pexesa. Muzeum Těšínska, Karviná-Fryštát.

2. 7. v 19.00 hod. Taneční večer. Společenský 
dům Lázní Darkov, Karviná-Darkov.

2. 7. v 19.00 hod. Taneční večer. Vstupné: 
30 Kč. Kavárna 2. p., budova B, Rehabilitační 
sanatorium Lázní Darkov, Karviná-Hranice. 

3. 7. 10.00–11.30 hod. Jan Hus jak ho nezná-
me – čtení, soutěže. Středisko knihovnických 
a informačních služeb RKK, oddělení pro do-
spělé Karviná-Nové Město.

3. 7. v 19.00 hod. Dinosauři v letním kině. 
Do bro družný podvečer se stezkou s dinosaury 
pro děti, ohňovou show a zvýhodněným promí-
táním filmu Jurský svět. Vstupné: stezka a oh-
ňová show zdarma, film Jurský svět 80 Kč 
(dětští účastníci stezky 40 Kč). Podrobnosti na: 
www.medk.cz. Letní kino Karviná, park B. Něm-
cové, Karviná-Fryštát. 

5. 7. v 15.00 hod. Koncert kapely Ufo. Park 
u Spo le čenského domu Lázní Darkov, Karviná-
-Darkov.

8., 10., 23. a 28. 7. Skvosty starého Fryštátu. 
Vědomostní kvíz. Muzeum Těšínska, Karviná-
-Fryštát.

9. 7. 10.00–11.30 hod. Indiánské léto 
v knihovně: Indiánský totem. Výroba z ruliček 
toaletního papíru. Středisko knihovnických a in-
formačních služeb RKK, oddělení pro dospělé 
Karviná-Nové Město.

10. 7. v 15.30 hod. Mgr. Kolková – historie 
lázní. Společenský sál Rehabilitačního sanato-
ria Lázní Darkov, Karviná-Hranice. 

12. 7. v 15.00 hod. Šlágry našeho mládí 
Z. Krásný. Park u Společenského domu Lázní 
Darkov, Karviná-Darkov.  

12. 7. v 15.00 hod. Kapela UFO. Park u ka -

várny Rosa, Rehabilitační sanatorium Lázní 
Dar  kov, Karviná-Hranice. 

13. 7. v 15.30 hod. Divadlo – VI. žen Jindřicha 
VIII. Vstupné: 50 Kč. Odvoz do RS v 15.00 od 
při jímací kanceláře. Společenský sál Reha bi-
litačního sanatoria Lázní Darkov, Karviná-Hra-
nice. 

14., 16., 21., 30. 7. Prázdninové malování. 
Vý tvarná soutěž na volné téma. Muzeum Tě-
šínska, Karviná-Fryštát.

15. 7. 10.00–12.00 hod. Turnaj v X-boxu. Zá-
bavné prázdninové dopoledne pro děti. Dětské 
oddělení RKK, Karviná-Mizerov.

15. 7. 9.00–17.00 hod. Farmářské trhy. 
Centrální tržiště, Karviná-Fryštát.

16. 7. 10.00–11.30 hod.  Indiánské léto 
v knihovně: Indiánský talisman. Výroba talisma-
nu proti zlým duchům. Středisko knihovnických 
a informačních služeb RKK, oddělení pro do-
spělé Karviná-Nové Město.

SHAKESPEAROVSKÉ LETNÍ SLAVNOSTI:
17. 7. ve 21.30 hod. Marná lásky snaha
25. 7. ve 21.00 hod. Mnoho povyku pro nic

Záznam divadelních komedií nejslavnějšího 
dramatika všech dob v podání britské Královské 
Shakespearovské společnosti. Vstupné: 250 Kč 
(senioři, studenti a mládež do 15 let 200 Kč), 
vstupenky na obě představení 400 Kč. Letní ki-
no Karviná, park B. Němcové, Kar viná-Fryštát.

19. 7. v 15.00 hod. Country kapela Šviháci. 
Park u Společenského domu Lázní Darkov, Kar-
viná-Darkov. 

19. 7. v 15.00 hod. Country kapela Drops. 
Park u kavárny Rosa, Rehabilitační sanatorium 
Lázní Darkov, Karviná-Hranice. 

20. 7. v 15.30 hod. Záhady a tajemno Arnošta 
Vašíčka. Vstupné: 30 Kč. Společenský sál Re-
ha  bilitačního sanatoria Lázní Darkov, Karviná-
Hra nice. 

20. 7. v 18.30 hod. Záhady a tajemno Arnošta 
Vašíčka. Společenský dům Lázní Darkov, Kar vi-
ná-Darkov.

22. 7. v 18.30 hod. Regionální pověsti – Mgr. 
Kol ko vá. Společenský dům Lázní Darkov, 
Karviná-Darkov.

23. 7. 10.00–11.30 hod. Indiánské léto v kni-
hovně – Indiánské slunce – výroba ze samo-
schnoucí hmoty. Středisko knihovnických a in-

formačních služeb RKK, oddělení pro dospělé 
Karviná-Nové Město.

25. 7. 16.00–17.30 hod. Nanukové léto. 
Hudebně zábavná show pro děti; letní koktejl 
písniček, tance, kouzel, vtipných scének, nanu-
kových soutěží a dárků… Vstupné zdarma. 
Masarykovo náměstí, Karviná-Fryštát.

26. 7. 8.00–20.00 hod. Anenská pouť. Pořádá 
PZKO Karviná, Ráj a statutární město Karviná. 
Místo konání: Kaple sv. Anny a Dům PZKO, ul. 
Kubiszova, Karviná-Ráj.

26. 7. v 15.00 hod. Koncert heligonkářů. Park 
u Společenského domu Lázní Darkov, Karviná-
-Dar  kov.

26. 7. v 15.00 hod. Kapela Rytmus. Park 
u ka várny Rosa, Rehabilitační sanatorium Lázní 
Darkov, Karviná-Hranice. 

29. 7. 10.00–12.00 hod. Turnaj v X-boxu. 
Zábavné prázdninové dopoledne pro děti. 
Dětské oddělení RKK, Karviná-Mizerov.

30. 7. 10.00–11.30 hod. Indiánské léto 
v knihovně: Indiánské náramky. Tradiční pletení 
náramků. Středisko knihovnických a informač-
ních služeb RKK, oddělení pro dospělé Karviná-
-Nové Město.

30. 7. v 19.00 hod. Taneční večer. Společen-
ský dům Lázní Darkov, Karviná-Darkov.

30. 7. v 19.00 hod. Taneční večer. Vstupné: 
30 Kč. Kavárna 2. p., budova B, Rehabilitační 
sanatorium Lázní Darkov, Karviná-Hranice. 

Sportovní akce 
4. 7. v 15.00 hod. Městský běh Karvinou. 

11. ročník běžeckého závodu všech věkových 
kategorií. Startovné pro účastníky od 18 let – 
100 Kč. Masarykovo náměstí, Karviná-Fryštát.

4. 7. v 17.00 hod. MFK OKD Karviná–Korona 
Kielce, letní přípravné utkání ve fotbale mužů. 
Stadion Bažantnice, Karviná-Nové Město.

18. 7. v 17.00 hod. MFK OKD Karviná–BKS 
Stal Bielsko-Biala, letní přípravné utkání ve fot-
bale mužů. Stadion KOVONA, Karviná-Nové 
Město.

21. 7.–28. 8. Nábor nových zájemců o stolní 
tenis v rámci letní přípravy na novou sezonu. 
Bližší informace na www.klubstenkarvina.cz ne-
bo na tel.: 602 340 986. ZŠ Cihelní, Karviná-
-Nové Město.

Kulturní a sportovní akce na měsíc červenec 2015

PROVOZ MATEŘSKÝCH ŠKOL 
V DOBĚ LETNÍCH PRÁZDNIN

ČERVENEC: • MŠ Olbrachtova, Karviná-Ráj • MŠ Školská 431, 
Karviná-Ráj • MŠ Nedbalova, Karviná-Nové Město • ZŠ a MŠ Dělnic k á 
(Vilík, tř. Družby), Karviná-Nové Město • MŠ Na Kopci 2099, Karviná-
-Mizerov • MŠ Čajkovského 2215, Karviná-Mizerov • MŠ Žižkova, Kar vi-
ná-Hranice • ZŠ a MŠ s polským jazykem vyučovacím, Dr. Olszaka 156, 
Karviná-Fryštát

SRPEN: • MŠ U Mateřské školy 2/360, Karviná-Ráj • ZŠ a MŠ Prameny, 
Karviná-Ráj • MŠ V Aleji 20/761, Karviná-Ráj • ZŠ a MŠ Dělnická (Mája, 
ul. Sokolovská), Karviná-Nové Město • MŠ Dvořákova 1622, Karviná-
-Nové Město • MŠ Spojka 1389, Karviná-Nové Město • MŠ Kpt. Jaroše 
2244, Karviná-Mizerov • MŠ Cent rum 2314, Karviná-Mizerov • MŠ Slo-
venská 2872, Karviná-Hranice

POZOR! OD ČERVENCE UZAVÍRKA 
DŮLEŽITÉ KOMUNIKACE! 

Od 3. července bude zcela uzavřena odbočka z ulice Ostravská na 
ulici Nádražní. Uzavírka platí i v opačném směru – od nádraží ČD smě-
rem na Ostravu. Předpokládané ukončení oprav: 31. srpna 2015.

Objízdná trasa bude vedena ze směru od Bohumína na Ostravu – 
z ulice Bohumínská na ulici Havířskou a pak po ulici Rudé armády. 
V opačném směru pro směr Český Těšín–Bohumín po stejné trase. 

Pro vozidla záchranářů a linky veřejné osobní dopravy č. 870536, 
870537, 870538, 870539, 870546 a MHD 877514 je vedena objízdná 
trasa po ulici Sv. Čecha ve směru na autobusové nádraží. Autobusová 
zastávka Karviná, Fryštát, u železniční stanice (pro směr na autobusové 
nádraží) bude přemístěna na autobusovou zastávku Karviná, Nové 
Město, obchodní dům.


